
高山村議会報告会「議会と村づくりを語る会」アンケート　（荒井原ふれあいセンターＲ5.10.29）

設問１　「議会からの報告」について、ご感想やご意見をお聞かせください。 回答　　9　名

・ 分かりやすくていいと思います。　（６０代以上　男性）

・ 意見を述べる機会をもらって良かった。　（６０代以上）

・ 事前に議会報に目を通していたので、分かり易く聞くことができました。　（５０代　男性）

・ これからまじめに読みたいと思いました。　（６０代以上　男性）

・ とても詳しくよく分かった。　（５０代　男性）

設問2　「ワークショップ」について、ご感想やご意見をお聞かせください。

・ いい話し合いができたと思う。　（６０代以上　男性）

・ 良い会議ができたと思います。今回出た議題をよく話し合ってもらいたい。　（５０代　男性）

・ この取り組みは是非続けてほしい。　（６０代以上　男性）

・ 色々の意見が出てよかったと思います。みなさんよく考えて下さっていると思いました。　（６０代以上）

・ 意見を出し易いスタイルであったので良かった。　（６０代以上）

・ いろいろな意見がきけてよかったと思います。　

・ いろいろな地区、立場が違う村民からの意見が聞けるよいものと思います。　（５０代　男性）

・ 議員さんと話ができて良かったです。課題は大きいし、深刻です。　（６０代以上　男性）

・ 気軽に話せてよかった。　（５０代　男性）

設問3　その他村議会に対するご意見がありましたらお聞かせください。

・ 議員報酬の見直し。　（６０代以上　男性）

・ 議員の給料値上げ。　（５０代　男性）

・ 若い議員さんを採用してほしい。　（６０代以上　男性）

・ とにかくすごしやすい高山村を作っていってほしいです。　（６０代以上）

・ 真面目に考える事が今までなかったので、様々な人達が意見交換できる会を続けてもらいたい。　（６０代以上）


